
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης καλεί σε παράσταση διαμαρτυρίας, τη Τετάρτη 12.3, τις 6μμ στη
πλατεία Δημοκρατίας (Λαγκαδά & Μοναστηρίου). Να γίνει η Θεσσαλονίκη ευρωπαϊκή
πρωτεύουσα αγώνα της νεολαίας 2014!

Η ΕΕ, με αφορμή την Ελληνική προεδρία της ΕΕ στήνει την φιέστα της στην Θεσσαλονίκη, που φέτος
κηρύχθηκε ευρωπαϊκή πρωτεύουσα νεολαίας. Μια σειρά άνευρων, απολίτκου χαρακτήρα «πολιτισμικών»
εκδηλώσεων κορυφώνονται στο τριήμερο 10 – 12 Μάρτη, με τη Διάσκεψη Ευρωπαίκής Νεολαίας, όπου
αντιπρόσωποι του Φόρουμ Ευρωπαϊκής Νεολαίας μαζί με το Συμβούλιο της Ελληνικής Προεδρίας της ΕΕ,
έρχονται να συζητήσουν για το αντιδραστικό νέο μοντέλο εργασίας που θα εγγυηθεί «την κοινωνική
ένταξη» των νέων της χώρας μας.

Η πόλη των πιο καινοτόμων και πιο μορφωμένων νέων είναι η πόλη που πετάει το 61% (και σε κάποιες
περιοχές το 66%) των νέων στην ανεργία. Ταυτόχρονα όσοι νέοι εργάζονται, το κάνουν με όρους
επισφάλειας: ανασφάλιστοι «ωφελούμενοι» σε προγράμματα Κοινωφελούς Εργασίας, εργασία με κουπόνια
(για να μην πληρώνει το αφεντικό), χωρίς συλλογικές συμβάσεις και συχνά απλήρωτοι!

Αυτό είναι το όραμα της κυβέρνησης και της ΕΕ για την «άξια» νεολαία της πόλης: η πλήρης
ελαστικοποίηση της εργασίας και η κατάργηση κάθε εργασιακού δικαιώματος, με αμοιβές «Κίνας» και
άμεση επιχορήγηση των εργοδοτών. Με την «Διάσκεψη νεολαίας» και με τα διάφορα προγράμματα, η
κυβέρνηση του κεφαλαίου προσπαθεί να ρίξει «στάχτη στα μάτια» των εκατομμύρια ανέργων και ειδικά
της νέας γενιάς. Αυτά εξάλλου εφαρμόστηκαν και στις άλλες χώρες της Ε.Ε. δημιουργώντας τα 1 euro
jobs (εργασία με αμοιβή 1 ευρώ την ώρα), βαφτίζοντας τους …μισούς ανέργους σε «μερικώς
απασχολούμενους».

Οι απολογητές του συστήματος και της ΕΕ προσπαθούν να μας πείσουν ότι «δεν μπορούμε» να ζήσουμε
έξω από την ΕΕ γιατί θα χάσουμε τα «κοινοτικά κονδύλια». Είναι σαν να μας κατηγορούν ότι η ρήξη με
την ΕΕ δημιουργεί κίνδυνο να μας στερήσει τις ασπιρίνες για τον καρκίνο που μας προκαλεί η πολιτική
τους.

Η λύση απέναντι στη πολιτική που καταδικάζει την νεολαία στην ανεργία και την επισφάλεια βρίσκεται
στη πάλη του εργατικού και λαϊκού κινήματος για τους μισθούς και την δουλειά, για αξιοπρεπή παιδεία
και υγεία, για δημοκρατικές ελευθερίες και δικαιώματα. Πάλη που πρέπει να στραφεί συνολικά ενάντια
στην κυβέρνηση και την ΕΕ, για την συνολική ανατροπή των αντιλαϊκών σχεδίων τους, ειδικά την κρίσιμη
περίοδο της ελληνικής προεδρίας.

Για το λαό, υπάρχει και άλλος δρόμος και ξεκινά από την ανατροπή κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και
της πολιτικής τους.
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